



Редакция школьной газеты поздравляет всех с началом учебного года.  
Желаем творчества и дисциплины, интересных открытий и  
радости от общения друг с другом – счастливой школьной  
жизни.

Ежемесячная ин-  
формационная  
газета  
МБОУ СОШ № 44  
г.Сургута

# МАГИК



В этом выпуске:  
1 сентября стр.1

Выборы  
председателя Совета  
учащихся стр.2

Конкурс «Минута  
славы» стр.3-4

Когда можно встретить столько нарядных детей с букетами и портфелями? Конечно же, только 1 сентября. Несмотря на то, что утро 1 сентября выдалось холодным и пасмурным, в холле школы собрались учащиеся, родители, учителя и, казалось, всем было жарко от улыбок, от смеха, от радости встречи.

В этот день и в нашей любимой школе прошла линейка, посвящённая Дню знаний. Учащихся 5 и 9,11-х классов встретил сказочный герой - домовой Пафнутий Сургутяныч. Со словами поздравления выступили директор школы Алевтина Николаевна Александрова, председатель Управляющего Совета Лячко Лариса Александровна и классные руководители. Также будущих выпускников пришла поздравить ветеран педагогического труда, председатель комитета ветеранов вой-ны Пачганова Людмила Ефимовна.

Для учащихся 4, 6, 7, 8, 10 классов



ранов вой-  
ны Ефимовна.  
классов  
классные



# Все на выборы!



12 сентября в нашей школе проходили выборы Председателя Совета учащихся. Все проходило в рамках школьного коллектива. В холле школы были установлены урны для голосования. В выборах участвовали учащиеся 5-11 классов, педагогический коллектив и весь персонал на основе равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Очень серьезными были в этот день члены школьной избирательной комиссии. Отмечена высокая активность школьников во время голосования, что говорит об их заинтересованности в школьной жизни.

В 12 часов 00 минут выборы были закончены, и избирательная комиссия, проведя погашение незаполненных бюллетеней, приступила к подсчету голосов. Конечно же, каждый кандидат очень волновался перед таким событием. Ведь возможно, что любой результат поменяет их дальнейшее представление о выборе своей профессии, а может и поменяет всю жизнь. Но



И его заместитель, наш школьный корреспондент, Аскеров Эльдар

Теперь только от вас зависит, какова будет наша школьная жизнь: скучной или



Знакомьтесь, наш Председатель Черных



Одной из первых проголосовала директор школы



Избирательная комиссия



Материал подготовила  
Дарья Табуч. 9 класс

# Минута славы

24 сентября в нашей школе стартовал конкурс «Минута славы», аналог телешоу, которое проходит на Первом канале. В нашей школе «Минута славы» проходит впервые. Мероприятие началось со слов заместителя директора по ВВВР Залиды Анваровны, которая, поприветствовав ребят и пожелав им удачи, отметила: «Если в этом году конкурс пройдет удачно, то данное мероприятие станет ежегодным, традиционным в нашей школе. По итогам будут определены победители, которые будут на протяжении всего учебного года радовать нас своими выступлениями на различных школьных мероприятиях...».

Начали эстафету седьмые классы. 7А выставил четыре номера: стихотворение, игра на гитаре и песни, одна из которых на английском языке. Хотелось бы отметить 7В класс: Гимранову Алину, Новикову Диану, Дашу Топчиеву и Зимкевич Анастасию. Девочки пели и рассказывали стихотворение на английском языке. Великолепную и очень трогательную песню «Мама» можно было услышать от Конюховой Анастасии, ученицы 7Г, замечательную пластику, красивые движения, мы наблюдали от коллектива 7Г класса в номере «Современный танец». Замечательно выступили ученицы 7Е класса с номером «Танец куклы». Прозвучало очень хорошее стихотворение «Не обижайте матерей!» в исполнении ученика 7Ж класса. Совместный танец продемонстрировали ученики 7Е и 7Ж классов. В тот же день, в 14:00, эстафету фестиваля приняли девятые классы. Начали Сонгурова Кристина и Бершадский Никита, ученики 9А класса. Никита играл на гитаре, Кристина показала свой великолепный вокал. Продолжил учащийся 9Б класса Дамбаев Антон с выразительным чтением на память стихотворения Есенина «Закружила листва золотая...». Ученица 9В класса Яченова Диана представила испанский танец. Она станцевала, действительно, на пять с плюсом! Представители 9Д показали оригинальный, очень интересный «Танец в темноте». Все участники показали себя творческими личностями.

25 сентября выступили шестиклассники. Они показали себя в пении, танце, хореографии и исполнении на гитаре и синтезаторе.

26 сентября эстафету приняли восьмые и одиннадцатые классы. Особенно мы хотим отметить одиннадцатые классы. Все слушатели, организаторы и жюри фестиваля были приятно потрясены. Учащиеся настолько великолепно выступили, что нашу «Минуту славы» нельзя было отличить от настоящей! Жюри были в замешательстве, все участники были победителями, поэтому жюри решили разделить всех учеников на номинации, по которым определились победители. Все участники из одиннадцатых классов, вы большие МОЛОДЦЫ!!!

Ну и 27 сентября выступили четвертые и пятые классы. Пятые классы стали рекордсменами по количеству номеров, мероприятие длилось ДВА часа.

Итоги конкурса уже подведены. Достойные выступления будут включены в программы школьных мероприятий.

## Поздравляем победителей!



**Редколлегия МБОУ  
СОШ№44:**

Табуч Дарья  
Караблина Анастасия  
Страхов Семён  
Аскеров Эльдар  
Кисконьян Руслан  
Петрова Анастасия  
**Шеф-редактор:**  
Мухаметшина Л.И.